
Hotel Gran Palladium
Opis
Hotel Gran Palladium Lokacija: hotel Gran Palladium Resort (ex. Fiesta Athenee Palace) je
potpuno nov hotel, koji se nalazi na šljunkovito - peščanoj plaži na kojoj su obezbeđene ležaljke i
suncobrani za goste hotela. Udaljen je 18 km od mesta Ćefalu i 50 km od Palerma. Ovaj hotelski
kompleks sa puno zelenila osmišljen je da obezbedi izuzetno prijatan odmor. Hotelska ponuda:
recepcija, restoran, tri a la carte restorana, pet barova, izuzetno veliki bazen u obliku jezera, manji
bazen blizu plaže, dečiji bazen, dečije igralište, internet (uz doplatu), fitnes, spa centar sa
zatvorenim bazenom, đakuzi, sauna, animacija, mini klub i disko za decu, teniski teren, mini-golf,
odbojka, TV sala, prodavnica, parking, minibus do mesta Ćefalu. Sobe: klima uređaj, TV, telefon,
minibar, sef (uz doplatu), kupatilo, fen, balkon. Ishrana: polupansion - doručak i večera
(samoposluživanje, izbor više jela). Hotel Gran Palladium   Sicilija letovanje 2023. Od Sicilijanaca
ćete sigurno čuti da je ona posebna, autentična i da je ne možete uporediti ni sa jednim drugim
mestom na svetu. Šarmantno, ponosno, pretenciozno, ali i istinito. Ona je kao zemlja za sebe sa
jedinstvenom tradicijom, drugačijim dijalektom, kuhinjom i neponovljivim ritmom života. Sicilija je
je kao mediteranski svet u malom sa starogrčkim, starorimskim, vizantijskim, saraćenskim
(arapskim), španskim nasleđem. Sicilija kao destinacija za odmor nije privlačna samo zbog
prelepih plaža, ona pruža priliku da se upozna jedinstveni deo evropske civilizacije i prirodnog
bogatstva, kao što je jedini živi vulkan u Evropi - Etna. Smatra se velikim muzejem arhitekture sa
ostacima starogrčkih i rimskih gradova, građevinama jedinstvene normansko-arapsko-vizantijske
kulture i loklanog, sicilijanskog baroka. Mnogi hoteli na Siciliji su kao muzeji, smešteni u vilama i
palatama sa bogatom istorijom.   Italija (ital. Italia), zvanično Italijanska Republika (ital. Repubblica
Italiana), država je na jugu Evrope.[2] Italija obuhvata Apeninsko poluostrvo i tri velika ostrva na
Sredozemnom moru: Siciliju, Sardiniju i Elbu. Jedinu kopnenu granicu ima na severu, na Alpima, gde
se graniči sa Francuskom, Švajcarskom, Austrijom i Slovenijom. Nezavisne države San Marino i
Vatikan nalaze se unutar teritorije Italije. Italija je mesto nastanka Rimskog carstva, jednog od
najvećih carstava starog veka. Varvarske invazije uništile su Zapadno rimsko carstvo i omogućile
stvaranje germanskih država na tlu Italije. Vizantija i Franačka su u ranom srednjem veku
posedovale značajne delove Italije. Kasnija podela Italije na male države omogućile su Svetom
rimskom carstvu, Francuskoj i Austriji da dominiraju italijanskom politikom. Italija je ujedinjena u
drugoj polovini 19. veka. Od ujedinjenja pa do kraja Drugog svetskog rata, Kraljevina Italija je
stvorila kolonijalno carstvo u Sredozemnom moru i istočnoj Africi. Od 1946. Italija je republika.
Veoma je poznata po kulinarskim specijalitetima, modi, dizajnu, odeći, arhitekturi, umetnosti, muzici
i ostalim znamenitostima koje u velikom broju posećuju turisti. Italija je jedan od osnivača NATO-a,
grupe G8 i Evropske ekonomske zajednice, današnje Evropske unije.  

https://www.funtravelnis.rs/scilla/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%B0


Cenovnik

Hotel Gran Palladium

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021.Kategoria A40.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


